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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ 1/2023 
   Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.  

 
Το ΝΠΔΔ «ΠΑΙΔΙΚΟΣ – ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ  ΜΑΝΑ – ΙΩΑΝΝΑ 
ΚΑΡΠΑΘΙΟΥ » ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου,  συνολικά δύο (2) ατόμων  και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και 
διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων, ένα (1) άτομο TΕ ειδικότητας ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΪΜΗΣ 
ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ και ένα (1) άτομο Δ.Ε. ειδικότητας ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ, πλήρους 
απασχόλησης και για διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης (όχι πριν την 1-9-2023)  και έως 
11 μήνες για την  ακόλουθη υπηρεσία ΝΠΔΔ «ΠΑΙΔΙΚΟΣ – ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ  ΜΑΝΑ – ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΡΠΑΘΙΟΥ » σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 37-42 του 
Ν.4765/2021,όπως ισχύει:  
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Σημείωση: Οι επιλεγέντες/είσες οφείλουν να προσκομίσουν κατά την πρόσληψη στον Φορέα 
πιστοποιητικό υγείας σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Υ1α/Γ.Π.οικ.76785 (ΦΕΚ 3758/τ.Β΄/25-10-2017) 
Υπουργική Απόφαση. 

Ηλικία : Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, 
όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από 
το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. 
 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό κατά περίπτωση,    ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ 
ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ. 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα  δικαιολογητικά, 
είτε ηλεκτρονικά στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  ( paidvrefkalymnou@gmail.com ), είτε 
αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση 
φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στην 
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διεύθυνση: ΝΠΔΔ Παιδικός – Βρεφονηπιακός Σταθμός Δήμου Καλυμνίων – ΜΑΝΑ - Ιωάννα 
Καρπάθιου, Ενορία Αγ. Τριάδας  Τ.Κ. 85200  Κάλυμνος, απευθύνοντάς την προς την Δ/νση του 
ΝΠΔΔ, υπόψιν κας Φλώρου Μαρίας (τηλ. επικοινωνίας: 2243028736). 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών 
(υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της 
παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, καθώς και στο 
χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Καλυμνίων και στον δικτυακό του τόπο 
(www.kalymnos.gov.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις 
εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν 
αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη,  τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται 
την επόμενη εργάσιμη ημέρα 

 Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ηλεκτρονικής υποβολής και στην 
περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την 
ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην 
αίτηση των υποψηφίων. 

 

  

Τα ειδικά τυπικά προσόντα (τίτλοι σπουδών κ.λ.π), τα κριτήρια κατάταξης, τα δικαιολογητικά που 
θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι, καθώς και οποιεσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες, αναφέρονται 
λεπτομερώς στην με αρ. Πρωτ: 255/25-05-2023  Ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2023 που βρίσκεται αναρτημένη 
στην ιστοσελίδα του Δήμου Καλυμνίων www.kalymnos.gov.gr 
Επιπλέον πληροφορίες επίσης μπορούν να ζητούν οι ενδιαφερόμενοι στο τηλέφωνο:2243028736 (υπόψη 
κα Φλώρου)  

  

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας ανακοίνωσης αποτελεί και το «Παράρτημα ανακοινώσεων 
Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «10-6-2021», το οποίο 
περιλαμβάνει: i) τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή των υποψηφίων 
στη διαδικασία επιλογής και ii) οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης 
ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ, σε συνδυασμό με επισημάνσεις σχετικά με τα προσόντα και τα 
βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές 
ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, αλλά και  στο 
Ειδικό Παράρτημα (Α1) «Απόδειξης γνώσης Πληροφορικής ή Χειρισμού Η/Υ» με σήμανση 
έκδοσης «7-4-2023» μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω 
της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή: 
Κεντρική σελίδα → Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.  

  
 

Ο Πρόεδρος του ΝΠΔΔ – Δήμαρχος Καλυμνίων 
 
 
 
                     Διακομιχάλης Δημήτριος 
 
 

   Ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων  από 19-07-2023 έως και 28-07-2023 
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